



# FIGYELEM! ÓRAÁTÁLLÍTÁS!!!



**Ne feledje! Kezdődik a téli időszámítás:  
2021. október 31., vasárnap hajnalban 3:00 órakor 2:00 órára  
kell visszaállítani az órát.**



## NAGYKÖRÖS



# ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

XVI. évfolyam 44. szám

2021. október 29.

Ingyenes információs lap

## Halottak napja: titkok találkozási pontja



*Halottak napja és Mindenszentek ünnepe is az emberi valóság legkomolyabb titkaira hívja fel a figyelmünket. A halálra és az életre. A halál igen komoly valóság. Ennek a valóságnak*



*a komolyságából semmit sem vesz el a feltámadásba vetett hit. A megfigyelések azt mutatják, hogy nem mindenki képes Istenbe vetett mély hittel elfogadni a halál gondolatát, igen gyakran csak az elkerülhetetlen valóságba való belenyugvásról van szó, vagy még arról sem. Hogyan beszéljünk a halálról? A Szentírás alig beszél a halálról, de mégis tele van utalásokkal, amelyeket öt tételben lehetne összefoglalni:*

*1.tétel: A halál pillanatában mindörökre találkozunk Istennel, és ez lesz az örök boldogság tartalma.*

*2.tétel: A halál pillanatában teljes őszinteséggel találkozunk saját magunkkal. Isten szeretete új szívet teremt, amelyben nem lesz már önzés, hanem csak tiszta szeretet.*

*3.tétel: A halál pillanatában Istennel nemcsak mint bíróval, hanem mint végtelenül irgalmas Atyával találkozunk.*

*4.tétel: A halál pillanatában Istennel Jézus Krisztus által találkozunk. Mi is a szorongás és a félelem sötétségén át lépünk be a halálba, amint Jézus is, a különbség az, hogy Jézus mindezt egyedül tette meg, mi pedig már vele megyünk.*

*5.tétel: A halál pillanatában találkozunk mindazokkal, akik már Istenben élnek. A halálban a legfájóbb az elválás azoktól, akiket szerettünk. Istenben azonban újra megtaláljuk őket.*

*Szeretettel hívunk Mindenkit méltóság teljes, kegyeletes temető látogatásra, a hívó embereknél kérjük ne maradjon el az elhunyt Szeretteinkért végzett imádság sem.*

*Ezekkel a gondolatokkal kívánunk minden Testvérünknek imában is elcsendesülő az örökélet felé mutató Ünnepeket:*

Szabó Gábor  
református lelkész-elnök

Hernádi László  
plébános

## MEGHÍVÓ

November 4-én **65** éve, hogy a szovjet csapatok előzönlöttek Budapestet és az ország számos nagyvárosát azzal a céllal, hogy leverjék a forradalmat. A Vörös Hadsereg támadását a forradalom hívei nem nézték tétlenül, de a túlerő leküzdhetetlennek bizonyult. A nyugat tétlenül nézte végig az eseményeket.

**Tisztelettel hívok és várok minden megemlékezőt**

**2021. november 4-én (csütörtökön)  
17 órára a Hősök terére,  
a „Nagykőrösi Büszkeségponthoz”,  
a Barta Margit Emlékműhöz.**

**Emlékező beszédet mond:**



*Schanda Tamás*

**az Innovációs és Technológiai Minisztérium  
miniszterhelyettese, parlamenti és stratégiai  
államtitkára**

**Emlékező műsort adnak a Nagykőrösi  
II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola tanulói.**

Emlékezzünk azokra ezen a napon is, akik a végső kigitarítottak, akik az életüket áldozták a magára hagyott magyarság szabadságáért.

Tiszteletadásunkra a megemlékezés virágainak és mécsesének elhelyezésével kerül sor.

**Megjelenésükre feltétlenül számítunk!**

**Dr. Körtvélyesi Attila**  
alpolgármester

## Sok nagykőrösi is részt vett a nemzeti ünnep budapesti rendezvényén



Orbán Viktor miniszterelnök az október 23-i nemzeti ünnep alkalmából, a budapesti Andrássy út és a Bajcsy-Zsilinszky út sarkán mondott beszédet, melyre sok nagykőrösi és ceglédi is érkezett, ahogyan az ország valamennyi pontjáról. Így tett Földi László, körzetünk országgyűlési képviselője és városunk két alpolgármestere, dr. Körtvélyesi Attila és Nagy Balázs is. Együtt ünnepeltünk békében, szeretetben!

*„Jöttünk, láttunk és újra győzni fogunk. Magyarország mindenek előtt, a Jóisten mindannyiunk fölött, hajrá Magyarország, hajrá magyarok!”*

Horváth Tibor

## Szeretnéd, hogy a Mikulás tűzoltóautóval érkezen gyermekedhez idén december 6-án?



Részletekért érdeklődj az Önkormányzati Tűzoltóság Nagykőrös Facebook oldalán Messengeren, vagy személyesen a laktanyában!

## FOGADÓÓRÁK 2021. november

	FOGADÓÓRA NAPJA, HELYE
 <b>Dr. Körtvélyesi Attila</b> alpolgármester	2021. november 22. hétfőn 14.30 órától – Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal, 13. sz. tanácskozóterem
 <b>Nagy Balázs</b> alpolgármester	2021. november 10. szerda 14.30 órától – Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal, 11. sz. iroda
 <b>Illés Sándor</b> Nagykőrös 6. számú választókerületének települési képviselője	2021. november 18. csütörtök 17.00 órától – Nagykőrösi Városi Óvoda Hétszínvirág Tagóvoda (Nagykőrös, Ifjúság u. 22.)

### MEGEMLÉKEZÉS

## Farkas József

halálának 2. évfordulójára

Fájó szívvel emlékezünk rád: szerető családot.

*Telhetnek a hónapok, múlhatnak az évek, szívből szeretünk, s nem felejtünk Téged!*

*Könnycsepp a szemünkben Érted él, egy gyertya az asztalon Érted ég.*

### MEGEMLÉKEZÉS

## Halasi József

halálának 5. évfordulójára

*„Te a jóságod két marokkal szórtad, önzetlenül adtál a rossznak és a jónak.*

*Mindig egy célod volt, a családért élni, ezt a halál tudta csak szétépíteni. Míg köztünk voltál, mi nagyon szerettünk, hiányzol nekünk, soha nem feledünk.”*

Fájó szívvel emlékezünk: lányai, vejei, unokái

## Gyász

*Czinkus Gáborné sz. Bagi Éva (1945)*

*Szecsei Ferenc Dénes (1948)*

*Tömösközi László József (1948)*

*Sasi Balás (1952)*

### KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Köszönetet mondok mindazoknak, akik

## Dr. Kertész Győzőné,

született: Varga Eszter

*temetésén megjelentek, utolsó útjára elkísérték, sírjára koszorút, virágot helyeztek, fájaldamban osztottak.*

Horváth Albert

# ÜNNEPI MEGEMLÉKEZÉS OKTÓBER 23. NAGYKÖRÖS

Nagykörös Város Önkormányzata az 1956-os forradalom és szabadságharc 65. évfordulója alkalmából rendezett ünnepi megemlékezést a Hősök terére október 23-án. Ünnepi beszédet mondott Nt. Szabó Gábor református lelkész, majd „Nem oda Buda” 1956 címmel az Arany János Református Általános Iskola tanulói és pedagógusai adtak meghatározó és látványos ünnepi műsort, csodálatos előadásban lehetett része az ünneplőknek. Köszönjük a fellépők és a felkészítő pedagógusok lelkiismeretes munkáját! Az ünnepség az emlékezés koszorújának elhelyezésével zárult.

Tekintsék meg képeinket az Önkormányzati Hírek facebook oldalán

Horváth Tibor



## Látópont címet nyert a Múzeum



Örömmel tudatjuk, hogy a Magyar Közösségépítők Értékszövetsége Egyesület által kiírt LátóPont Pályázatra beadott pályázatunk eredményes volt, így a Nagyköri Arany János Kulturális Központ, Könyvtár és Muzeális Gyűjtemény a jövőben használhatja a LátóPont címet.

A pályázat lényege, hogy bemutassunk egy adaptálható, közösségépítéssel kapcsolatos jó gyakorlatot, amely egy közművelődési alapszolgáltatáshoz kapcsolódik.

A cím elnyerésével a Nagyköri Arany János Kulturális Központ, Könyvtár és Muzeális Gyűjtemény lehetőségét kapott arra is, hogy a jövőben kiírásra kerülő LátóÚt pályázatokon részt vegyen.

Juhász Nándor intézményvezető

## FOLYTATÓDIK AZ ÚTFELÚJÍTÁS



A Kocsér és Nagykörös közötti út maradék szakasza, illetve a Kocsérről Tiszakécske felé a megyehatárig tartó útszakasz is új aszfaltburkolatot kap.

## Nagyköröstől Hollywoodig Hajmássy I Iona életpályája



Hollywood magyar származású, magyar kötődésű csillagairól, a magát mindig is kőrösinek valló, Iona Masseyről, azaz Hajmási Ilonáról, aki egyike azon magyaroknak, akik csillagot kaptak a Hollywoodi hírességek sétányán, számos filmes témájú érdekességről hallhattak, akik ellátogattak október 20-án a **NAGYKÖRÖSTŐL HOLLYWOODIG** címmel rendezett estre a Nagykörösi Arany János Kulturális Központba, a Kőrös Art Moziba.

A megjelenteket **Dr. Czira Szabolcs polgármester** köszöntötte. Kifejtve mennyire nagyra becsüli azt a kiállást, hazája és Nagykörös iránti szeretetet, melyet **Iona Massey** példája is mutat. Az ünnepelt sztár az 1956-os forradalom idején tüntetéseket szervezett az USA-ban, melyekben kiállt a forradalom eszméje mellett, ennek meg is lett a következménye, hiszen hiába kérvényezte a színésznő ezt követően nem térhetett többé haza Magyarországra.

**Bokor Balázs a Magyar Hollywood Tanács elnöke** 40 éves diplomáciai tevékenysége – melynek utolsó állomásán Los Angelesben volt főkonzul – után tért haza Magyarországra. Megírta „Az én Hollywoodom” című könyvét és 2016-ban megalapította a Magyar Hollywood tanácsot, melynek célja a Magyarországról elindult, magyar gyökerekkel rendelkező

hollywoodi és a világon máshol is működő filmes világ-hírességek emlékeit kívánja megőrizni, eredményeiket, sikereiket minél szélesebb körben akarja bemutatni, felhívva arra is a figyelmet, milyen kiemelkedő magyar teljesítmények vannak Hollywood történelmében, s méltán lehetünk büszkéek ezekre. Bokor Balázs pontosan tartva időkeretét, tartalmas előadásával sokakban ébreszthette fel a kíváncsiságot Hollywood magyar értéktérítői iránt.

Az általa elmondottak remek egységet alkottak a következő előadó **Varga István könyvtáros, helytörténeti kutató**, Iona Massey életének kutatója előadásával. Miként lett a Budapesten, tősgyökeres nagykörösi család gyermekeként született, magát kőrösinek valló Hajmási Ilonából varrónő, majd Hajmássy Iona néven Budapesten és Bécsben ünnepelt színésznő és később Iona Massey néven Hollywoodban csillag, aki kiállt az 1956-os forradalom mellett, aki szót emelt az 1951-es kitelepítések ellen! Érdekes történet, melyről bizonyára sokat halunk még a jövőben, hiszen nem titkolt célja volt az estnek Iona Massey emlékének megőrzése, s megmutatni mekkora sztár is volt a magakorában, s közben olyan ember maradt, aki ma is sokaknak példát mutathat hazaszeretetből, Nagykörös iránti szeretetből.

## EMLÉKEZÉS ARANY JÁNOSRA



A Nagykörösi Arany János Társaság szervezésében Arany János szobránál, a Református Templomkertben néma főhajtással és a megemlékezés koszorúinak elhelyezésével emlékeztek meg a költőóriásra, halálának 139. évfordulóján, 2021. október 22-én, pénteken. Nagykörös Város Önkormányzata és a Nagykörösi Polgármesteri Hivatal nevében koszorút helyezett el **dr. Czira Szabolcs** polgármester, **dr. Körtvélyesi Attila** alpolgármester, Nagy

**Balázs** alpolgármester és **dr. Nagy Lajos** jegyző.

Emlékező beszédet mondott **dr. Szenczy Árpád** főiskolai tanár, énekelt az Arany János Református Gimnázium énekkara **Ecsedi Péter** karnagy, énekművész vezetésével. **Nyilas Antónia** 12.b osztályos tanuló előadásában meghallgathattuk Arany János Rozgonyiné c. balladáját. Tekintsék meg képeinket az Önkormányzati Hírek Nagykörös facebook oldalán!

HT



# ŐSZI HACACÁRÉ NAGYKÖRÖSÖN

Nagykörösön is sor került a Magyar Kormány támogatásával megvalósuló Őszi Hacacaré programra, október 24-én, vasárnap. Először a Senior Örömtánc bemutatóját tekinthették meg az érdeklődők, majd a Kis István Népdalkör adott csodaszép előadást. Őket a Relevé Táncegyesület fellépői követték, majd a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ Hip-hop csoportja szántotta fel a színpadot. Felléptek a Duende Tánciskola növendékei is, a kulturális központ társastánc csoportjával együtt.

Kora este elsőként Nagy Szilárd feat. Ragány Misa koncertezett majd hatalmas tömeg előtt lépett színpadra a HOOLIGANS, akik a legnagyobb és legújabb slágerreikkel is készültek, tényleg szuper bulit rendeztek. A megjelent százakat Földi László országgyűlési képviselő és dr. Kortvélyesi Attila alpolgármester köszöntötte.

*További képeinket megtalálják az Önkormányzati Hírek Nagykörös facebook oldalán!*

HT/szi





## Ülésezett az Idősügyi Tanács I. rész Bemutatkozott Nagykőrös új rendőrkapitánya is

Sok bepótolni való volt az Idősügyi Tanács október 20-ai ülésén, melyre a Nagykőrösi Polgármesteri Hivatalban került sor. A koronavírus járvány miatt, az egészség megóvása érdekében idén először ülésezett a tanács. A megjelenteket dr. Czira Szabolcs elnök, polgármester köszöntötte, aki több aktuális témáról is beszámolt. Elősként nagy tisztelettel megköszönte Zagyva Mátyásné, a Borostyán Nyugdíjas Klub és Vitányi Mária, az Arany János Nyugdíjas Klub vezetőinek munkáját, ugyanis ez a két klub a járványt követően megszűnt, a tagok másik egyesületekben, klubokban tevékenykednek tovább. Majd a polgármester felhívta a figyelmet a COVID-járványra, elmondta, hogy a 40-50 év körüliek betegszenek meg mostanában és döntő többségben azok, akik oltatlanok. A megvalósult rendezvényekről is szólt a polgármester, a járvány utáni szabadulás után a Sportnappal kezdődtek a programok. „Egymással lehetett találkozni és beszélgetni. Szerintem erre szükség van.” – fogalmazott dr. Czira Szabolcs. Az Idősek Vacsorájával kapcsolatban elmondta, szerinte sikeres volt, majd szomorúan említette meg, hogy sajnos a „Nagykőrös a mi városunk” elnevezésű ellenzéki facebook oldal kikezdte a rendezvényt, olyan kommenteket hagyott provokáló bejegyzése alatt, mint például: „Úgy dübörög ez a marhavagon, mint gazdaságunk”, vagy egy másik: „Na, a sok krumpliért megvett táncikáló fiatal demokrata”, de van, aki szerint: „Ez már krumpliosztás után lehetett azért ilyen boldogok a sötét suttyók!” Így írnak a vacsorán részt vevő nagykőrösiekről, melyet a facebook oldal adminja nem törölt le. A polgármester ezúton elmondta: „Azokat a nyugdíjasokat sértik meg, akik jól érezték magukat, akik részt vettek ezen a rendezvényen. Fölháborítónak tartom, hogy egy képviselő álca mögé bújlik, nem a saját oldalán teszi fel. Ezt a nagykőrösi emberekkel szemben csinálja.” Ezt kö-

vetően a közelgő rendezvényeket ismertette a polgármester egészen az adventi gyertyagyújtásig, mely négy alkalommal idén is a város koszorújánál lesz, a Kosuth szobor előtt. Minden rendezvényre szeretettel hívja és várja az érdeklődőket. Az elnöki beszédet követően Nagykőrös város új rendőrkapitánya, dr. Horváth Imre r. alezredes mutatkozott be a jelenlévőknek és több, az időseket fokozottabban érintő veszélyről is tájékoztatást adott személyes tapasztalatokkal illusztrálva. Többek között elmondta,



hogy Siófokon született, augusztusban töltötte be az 50. életévét, Szabolcsban Fehérgyarmaton nőtt fel, majd Budapestre került fel 1991-ben, ott él már 30 éve. Tavaly, 2020. októberétől vezeti a Nagykőrösi Rendőrkapitányságot, ezt megelőzően a BRFK-n dolgozott 20 évet, 10 évet volt Vácon, tavaly pedig Nagykőrösre helyezték át. „Szeretem Nagykőrös városát, jól érzem magam. Nagykőrös egy élhető és szerethető város.” – mondta el érzéseit a kapitány. A bemutatkozás után a többnyire időseket, kiszolgáltatottabbakat érintő veszélyekről, bűncselekményekről beszélt, kiemelte a trükkös lopásokat, besurranásos lopások, csalások. Megdöbbenőnek nevezte, hogy ismeretlenül is sokan odaadták a pénzt az ún. unokázós csalóknak. A rendőrkapitány elmondta, hogy a bizalmatlanság kifizetődő lehet, ha telefonszám például +49-el kezdődik, ne vegyük fel, mert sok pénzbe

kerülhet. Azt pozitívként elmondta, hogy az elmúlt évben Nagykőrösön a két kiemelt bűncselekmények – emberölés, rablás – nem voltak. Voltak olyan bűncselekmények, melyeket időskorúak sérelmére követtek el, ilyen volt a nyár folyamán, hogy a temetőnél több embernek a pénztárcáját ellopták. Most, a halottak napja és mindenszentek előtt kiemelte, hogy táskát ne hagyjunk magára a temetőben, mindig legyen nálunk. Kiemelte a nagykőrösi rendőrök munkáját, addig mennek az esetek után, amíg csak tudnak, hiszen ők nagykőrösiek, velünk együtt élnek, így szívükön-lelkükön viselik az ügyeket. „Mindent megteszünk, hogy Nagykőrös biztonságos és élhető város maradjon, mint eddig volt.”

Nagy Balázs alpolgármester kiemelte a körzeti megbízottak munkáját, hogy a lakosság tud hozzájuk fordulni, pozitívan működik. A Nagykőrösi Rendőrkapitányság megküldte részünkre a

Körzeti Megbízottjainak telefonos elérhetőségeit, melyet az alábbiakban láthatnak:

**Tóth László c.r. ftzls.: 06/70/400-7083**

**Ézsias László c.r. ftzls.: 06/70/400-7086**

**Márton László r. ftörm.: 06/70/400-7084**

**Fehér Richárd r. zls.: 06/70/400-7084**

A következőkben Kaló Klára, a Mozgáskorlátozottak Pest Megyei Egyesülete Nagykőrösi Szervezet titkára mutatkozott be, hiszen nem olyan régen vette át Bende Jánosné, Irénke néni helyét. Erről és még az ülésen elhangzottakról a következő lapszámunkban olvashatnak.

Horváth Tibor



# „ELK XRTUK” FILMPREMIER NAGYKÖRÖSÖN



Bemutatták a közönségnek az „ELK XRTUK” című politikai krimi-dráma alkotást a Kőrös Art Moziban, Nagykovácsón, október 21-én. Az izgalmas és mozgalmas film premier vetítésére sokan eljöttek, láthatóan ér-

dekelte az embereket a Gyurcsány Ferenc korábbi miniszterelnök öszödi beszédét feldolgozó nagyjátékfilm, hiszen az október 21-ei és a 22-ei előadásra is minden jegy szinte azonnal fogyott.

HT



## Szociális Kerekasztal

Megtartotta hagyományos ülését a Szociális Kerekasztal, melyre október 14-én került sor a Nagykovácsi Polgármesteri Hivatalban. Az eseményről Nagy Balázs alpolgármester tájékoztatta lapunkat, melyet az alábbiakban változtatás nélkül közlünk:

„A szociális kerekasztal fontosságát abban látom, hogy olyan szakemberek találkoznak egymással, akik valamilyen formában, rászoruló vagy inkább segítségre szoruló emberekkel találkoznak.

Így lehetőség nyílik egymás megismerésére, segítségére, támogatására, véleménycserére. Ez mind azért, hogy a bajba jutott, segítségre szorult ember minél, hamarabb, jobb és szakszerű segítséget kapjon.

Az ülésen az önkormányzati iroda részéről szó esett a helyi esélyegyenlőségi, programról, terveiről, célcsoportra bontva a jövőre nézve.

Tájékoztatás hangzott el a szociális támogatásokról, annak lehetőségeiről, kiemelve a te-



metési költségekre igénybevehető segítséget.

Ismertette lett a hagyatéki eljárás, jogszabályi változása.

A megbeszélésen áttekintettük a járvány helyzetet. Mindenki egyetértett és kiemelte az oltás fontosságát.

A szakemberek szerint is az oltás életet menthet, mivel a covid 19 vírus újra támad és csak idő kérdése, hogy aki nincs oltva mikor kapja el. A betegség kimenetele meg nagyon bizonytalan. Sok ember az életével fizet az oltatlanág miatt.

A Humánszolgáltató Központ és a Kőrös Otthon vezetői tá-

jékoztatást adtak, az intézményeik munkájáról, lehetőségeikről.

A védőnői munka fontossága is kiemelt hangsúlyt kapott a megbeszélésen, hiszen ők szoros kapcsolatba vannak a családokkal.

A mozgáskorlátozott egyesület ismertette tevékenységét, nagyon fontos az ő munkájuk is hiszen ők sérült emberekkel vannak kapcsolatba, akik, még hamarabb segítségre szorulhatnak, mint az egészséges embertársaik. Vezetőjük kiemelte és megköszönte és örömmel nyugtázta, hogy

Nagykovácsón szinte mindent meg lehet közelíteni mivel akadály mentesítve vannak a közlekedési útvonalak és intézmények.

Bemutatkozott a ceglédi munkaügyi központ vezetője is, aki nagyon érdekes beszámolóval tartott az intézményük munkájáról, lehetőségeikről. Elhangzott a munkaerő helyzete alakulása térségünkben.

Milyen lehetősége van munkáltatónak és munkavállalónak a mai munkaerő piacon az egymásra találás érdekében.

A végén kiemeltem, hogy milyen fontosnak tartom a szociális munka világában a jelző rendszert. Hiszen az itt dolgozók találkoznak munkájuk során az emberekkel, családokkal, látják, ha valaki valamilyen szinten segítségre szorult. Pont ezért egymással tudnak konzultálni, vagy a megfelelő helyre irányítani a bajba jutott embertársainkat, hogy minél hamarabb segítséget kapjanak.

Nagy Balázs alpolgármester”

**INGYENES AZ INFLUENZA ELLENI VÉDŐOLTÁS!** Az Oltási Munkacsoport és az Operatív Törzs mai (2021. október 25.) döntése értelmében a házi orvosoknál lévő influenza oltóanyagok a teljes oltandói kör számára térítésmentesek. – tájékoztatta lapunkat **dr. Papp Kornél**, Pest megyei kollegiális szakmai vezető házi orvos.

## JUDO: Pontszerző helyezések érmek nélkül

Az elmúlt két hétvégén három korosztályos országos bajnokságon szerepeltek a Kőrös Judo SE versenyzői. Sajnos a remélt érmek megszerzése elmaradt, viszont többen is pontszerző helyen végeztek az erős mezőnyökben. Diák A és B korosztály Országos Bajnokság Eger. Hetedik helyezést ért el Cseh Dominik és Zsarnai Máté. Bogdán Márk, Petrák Norbert, és Zoboki Szabolcs kiélezett mérkőzéseken vesztek és a vigaszágon sem tudtak javítani, így helyezetlenül zártak. Szintén Egerben került sor az ifjúsági B korosztály Országos Bajnokságára. Itt három hetedik helyezést értek el a kőrösi versenyzők. **Budai Gábor**, **Farkas Tamás** és **Kovács Donát** egyaránt két-két győzelemmel és két-két vereséggel – négy-négy mérkőzést megívva – szereztek pontot az erős mezőnyben. Az elmúlt hétvégén az U23-as korosztály Országos Bajnokságára került



Horváth Luca és Hajdú Eszter hajszára voltak az éremszerzéstől, de mindketten nagy csatában vesztek a bronzmeccsen és az ötödik helyen végeztek. **Kovács Nóra** és **Balog Ádám** a hetedik helyen zártak. Szeptember első napjaitól folytatódnak az óvodás mozgásfejlesztő Ukido foglalkozások (hétfő-szerda 16:30) valamint a több csoportos tanfolyamok (hétfő-szerda 17:30 kedd-csütörtök 17:00) A foglalkozásokra folyamatosan lehet jelentkezni.

KŐRÖS JUDO SE

Hirdetés

## MEGÚJULT UDVARI KÖRNYEZET, IGENYES SZABADIDŐS JÁTÉKTÉR



Nagy örömmel vették birtokba az Arany János Református Általános Iskola második és harmadik osztályos tanulói a Kecskeméti úti épületünk megújult udvarát.

Régi vágya vált valóra az ide járó diákoknak, szüleinek és az itt oktató pedagógusoknak. A két éve teljesen felújított épülethez méltó, modern, vidám, jól felszerelt udvaron játszhatnak, sportolhatnak gyermekeink.

Gumi térkő, homokozó és egy kis közös éneklésre, beszélgetésre alkalmas csónak is elhelyezésre került a már meglévő nagyobb hajó

és egyéb játszoeszközök mellett. A régi padok megszépülve új helyet kaptak, átfestésre került minden udvari játék.

Nagyon köszönjük a kivitelező Mézszáros Attila kocseri egyéni vállalkozónak és munkatársainak a precíz, gondos és kreatív kivitelezést.

S hálásan köszönjük fenntartónknak, a Nagykőrösi Református Egyházközségnek, hogy lehetővé tette a felújítás megvalósulását.

Soli Deo Gloria!

*Forrás: az intézmény facebook oldala*

**UKIDO**  
sport system  
óvodásoknak  
játésva fejleszt

**UKIDO**  
JÁTÉKOS MOZGÁSFEJLESZTÉS OVISOKNAK  
A KINIZSI SPORTCENTRUMBAN!  
NAGYKÖRÖS DEÁK TÉR 2 SZ.  
TISZTELT SZÜLŐI!

A KŐRÖS JUDO EGÉSZSÉG NEVELÉS SEÍTSÉG SPORTEGYESÜLET AZ AMATŐR ÉS VERSENYSPORTTAL TÖRTÉNŐ FOGLALKOZÁSAIN MELLETT ÉGY, AZ ORSZÁGBAN A JUDO SPORT BERKEIN BELÜL ROHAMOSAN TERJEDŐ MOZGÁS ÉS KÉSZSÉGFEJLESZTŐ FOGLALKOZÁSAIN KEZDTE MEG ÓVODÁS KORCSOPORT RÉSZÉRE, A RÉSZLETESEN KIDOLGOZOTT SZISZTÉMA CÉLJA A 4-7 ÉVES KORÚ KISGYERMEKEK JÁTÉKOS, AZ ÉLETKORÚ SAJÁTOSÁGOKNAK MEGFELELŐ MOZGÁSFEJLESZTÉSE, MELY A FELADATMEGOLDÁSOKON KERESZTÜL AKTIVÁLIA A KISCSIK SZELLEMI KAPACITÁSAIT ÉS FEJLESZTI TANULÁSI KÉSZSÉGÜKET.

A FOGLALKOZÁSOK MEGKÖNNYÍTIK A KÉSŐBBI SPORTÁGVALASZTÁST, MELYNEK IDEJÉRE KISGYERMEKE MÁR OLYAN ALAPOKKAL RENDELKEZHEZ, MELY SZÁMOS MÁS VÁLASZTOTT SPORTRA ALKALMASSÁ TEHETI.

FOGLALKOZÁSOK: HETENTE HÉTFŐ ÉS SZERDA 16:30-17:30  
ÉRDEKLŐDNI LEHET: MIGASKÓ LAJOS (20-351-4464) VAGY HAJDÚ LÁSZLÓ (70-374-9525)

JUDO TANFOLYAM 8 ÉVES KORTÓL I  
HETENTE HÉTFŐ-SZERDA-PÉNTEK 17:30

KŐRÖS JUDO EGÉSZSÉG NEVELÉS SEÍTSÉG SPORTEGYESÜLET

## FORRÓ CSOKOLÁDÉ PARTY

*Yéli kézműves foglalkozások a múzeumban.*

**2021. november 20. (szombat) 10:00-12:00**  
A tél kedvenc macskája a Jegesmedve:  
Jegesmedve újjáb készítése filciapból.

**2021. december 11. (szombat) 10:00-12:00**  
Adventi készülődés:  
Adventi koszorú készítés.  
Adventi néphagyományok című előadással  
egybekötött kézműves foglalkozás.  
A foglalkozást tartja: Gyarmati Andrea történész.

**Részvételi díj: 300 Ft/ foglalkozás, mely tartalmaz minden gyermek számára egy pohár forró csokoládét!**  
A programokon való részvétel regisztrációhoz kötött. Regisztrálni a 06 20/950-9560-as telefonszámon, vagy személyesen a múzeumban lehet.  
Helyszín: Arany János Közérdekű Múzeális Gyűjtemény  
2750 Nagykőrös, Ceglédi út 19.

*Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt!*

A műzeumlátogatás juttat a szervezetek fenntartás! A szervezetek az aktuális egyéni látogatási szabályok maximális betartását kérik.  
☎ 06 20 950 9560 | 🌐 www.nagykoros.hu | 📍 www.korosi.hu | 📧 nagykoros@nagykoros.hu

# „Erdei óvoda”



„Szép az élet az erdőben ideki, Kis pajtásom faluvégről gyere ki!” (Pósa)

Gyönyörű napsütésben erdei óvodává váltunk, hogy közvetlen tapasztalatokat gyűjthessenek a olvasaink az őszi erdő szépségéről.

Köszönjük a Pálfája Oktatóközpont és Kissné Gabi néni szakértelmét.

Forrás:  
Názaret Római Katolikus Óvoda facebook oldala

## Hét autó veszett oda...

Mozgalmas időszakon van túl ismét az Önkormányzati Tűzoltóság Nagykőrös állománya. A Kosuth Lajos utcába (Lyukas-hídhöz) vonultak a múlt héten a nagykőrösi tűzoltók, ahol egy kis nyerges tehergépkocsi doboz része leszakadt. Egy fő könnyű sérüléseket szenvedett.



Október 24-én este, 17:53 perckor kapták a riasztást a nagykőrösi lánglovagok, hogy Nagykőrös Hősök terénél a Postánál, mi szerint 3 személygépjármű ütközött. Személyi sérülés nem történt. Riasztva lett Nagykőrös/1.

Hétfő reggel, október 25-én 07:00-kor újabb riasztás futott be, 3 autó ütközött a 4601-es úton Lajosmizse felé. Egy főt kórházba szállítottak. A raj áramtalanította a járműveket és megtisztította az utat.

Köszönjük az Önkormányzati Tűzoltóság Nagykőrös minden tagjának a munkáját, a sérülteknek mielőbbi teljes felépülést kívánunk! Vigyázzunk egymásra!

Forrás:  
Önkormányzati Tűzoltóság Nagykőrös facebook oldala



## Meghívó



Szeretettel meghívjuk Önt és kedves családját a **Weiner Leó Zeneiskola Alapfokú Művészeti Iskola** hangversenytermébe

a **2021. november 3-án (szerdán) 17 órai kezdettel** megrendezésre kerülő

**fuvala - zongora kamarahangversenyünkre, melyen fellépnek**

**Prof. Dr. Varga Laura** (fuvala) tanszékvezető egyetemi tanár és **Dr. Császár Zsuzsanna Viktória** (zongora) főiskolai docens a Szegedi Tudományegyetem Bartók Béla Művészeti Karának művésztanára.

**Sok szeretettel várjuk Nagykőrös zeneszerető közönségét!**

A belépés díjtalan!

Hirdetés



**Fehér Róka Kifőzde**

Nagykőrös, Hősök tere 4.  
(bejárat a ceglédi út felől az udvarban)

**AZ ÉTTEREM NYITVATARTÁSA**

Hétfőtől - Péntekig  
11:00 - 14:00

A megrendelt menü, éttermünkben helyben is fogyasztható!

**RENDELÉS FELVÉTEL**

8:00 - 10:00  
14:30 - 16:30

**06 30 / 647 0464**



A megrendelt ételeket **INGYENESEN** házhoz is szállítjuk!

Váltsunk tovább! Váltásunkkal tovább lépünk, szünetnapok, ballagások, kisebb családi események és egyéb rendezvények lebonyolítását!

egyszeri menü rendelés esetén **1.200 Ft**  
4 nap **előrendelése** esetén csak **1.100 Ft**  
csak levelezés az **550 Ft**, csak főétel az **800 Ft**

**HETI MENÜ AJÁNLAT**

44.HÉT - November 1. - 5.

HÉTFŐ	L	Mindenszentek
	A	
	B	
KEDD	L	Babgulyás
	A	Túrós csusza tepertővel, tejföllel gazdagon
	B	Prézlis tészta gyümölcsiz
SZERDA	L	Vegyes gyümölcsleves
	A	Cigánypecsenye burgonya pürével
	B	Hentes tokány rizzsel
CSÜTÖRTÖK	L	Erőleves lúdgégével
	A	Rakott burgonya savanyúság
	B	Tarhonyás hús
PÉNTEK	L	Palócz leves
	A	Székelykáposzta
	B	Tejszínes csirkemell galuskával

Ételhordó hiányában a doboz ára **80 Ft**/darab.

# Az ÁGISZ Zrt., széles termékskálával rendelkező gépgyártó cég keres kezdő, vagy gyakorlott LAKATOS SZAKMUNKÁST



**Telephely: Nagykőrös, Kürti-  
lapos dűlő 6. (Téglagyári út)**

**Amit nyújtunk:**

- szakmai fejlődéssel arányos jövedelem
- 1 műszakos munkarend, mely 6:00-14:30-ig tart.

**Érdeklődni: személyesen,  
vagy egyeztetni az 53/550-280-  
as telefonszámon, illetve az  
[agisz@agisz.hu](mailto:agisz@agisz.hu) email címen  
lehet.**

2021. november 01-05.

## ÍZI Ebédrendelés

0621/200-0220

[www.izimenu.hu](http://www.izimenu.hu)

<b>Főétel 1</b>	<b>csomagolás</b>	<b>Főétel 2</b>
720 Ft	70 Ft/doboz	860 Ft
<b>Leves 1 + Főétel 1</b>		<b>Leves 1 + Főétel 2</b>
850 Ft		990 Ft
<b>Leves 2 + Főétel 1</b>		<b>Leves 2 + Főétel 2</b>
1150 Ft		1290 Ft

**RENDELÉS MÓDJA:**

- e-mailben: [rendeles@izimenu.hu](mailto:rendeles@izimenu.hu)
- telefonon: 0621/200-0220

**MEGRENDELÉS HATÁRIDEJE:**

- **heti megrendelés** a szállítási hetet megelőző csütörtökön 16 óráig küldhető el
- **napi megrendelés** a szállítási napot megelőző munkanapon adható le 13:00-ig

**FIZETÉS, SZÁLLÍTÁS:**

Fizetés készpénzzel, bankkártyával, illetve OTP SZÉP-kártyával lehetséges ételszállító kollégánknál az 1. szállítási napon.

Kiszállítás Nagykőrös, Cegléd és Nyársapát területén belül, 13:30-ig.

44. hét 2021.11.01 - 11.05.

<b>11.01. hétfő</b>	Leves 1	
	Leves 2	munkaszüneti nap
	<b>Főétel 1</b>	
	<b>Főétel 2</b>	
<b>11.02. kedd</b>	Leves 1	Almás szilvaleves
	Leves 2	Zellerkrémleves levesgyönggyel
	<b>Főétel 1</b>	Tarhonyás hús
	<b>Főétel 2</b>	BBQ-s sertésoldalas pirított burgonyával, bajor párolt káposztával
<b>11.03. szerda</b>	Leves 1	Paradicsomleves
	Leves 2	Palócgulyás
	<b>Főétel 1</b>	Rakott karfiol
	<b>Főétel 2</b>	Túrótöltelikes gombóc vanillás tejföllel
<b>11.04. csütörtök</b>	Leves 1	Csontleves
	Leves 2	Csirkehúsleves csigatésztával
	<b>Főétel 1</b>	Finomfőzelék vagdalttal
	<b>Főétel 2</b>	Töltött káposzta tejföllel
<b>11.05. péntek</b>	Leves 1	Magyaros karalábéleves
	Leves 2	Alföldi májgombócleves
	<b>Főétel 1</b>	Rántott halfilé törtburgonyával
	<b>Főétel 2</b>	Pulyka Cordon Bleu sült édesburgonyával

FRISSEN KÉSZÍTVE KONYHANKON!

Magyaros, házas ízekkel, kiadós adagokkal és változatos menüvel várjuk megrendelőinket minden hétköznap!

# Télapó és rosszcsont krampuszai

2021.  
december 6.  
(hétfő)  
16:30

Mikulás házában már napok óta nagy a felfordulás. Mindenki rohan, pakol, készül a nagy eseményre. A krampuszok is szorgalmasan dolgoznak, de persze néha nem tudják megállni, hogy ne rosszalkodjanak. Elcsennek pár csokifalatkat, majd a gyerekek segítségével felépítik az óriás hőembert, miközben Elza hercegnő a Jégvarázból havat varázsol. A cipő kipucolása közben egy új vendég is érkezik, aki nagyon hasonlít a nagyszakállúra...

**Minden gyermek ajándékot kap!**

**Helyszín:** Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ színházterme  
**Jegyár:** 1000 Ft  
Jogynyerő lehetőségek a kulturális központ információs pontjánál, vagy a 06/53-550-040-es telefonszámon.



A szervezet az állami költségvetésből statikus maximált támogatást nyújt.

+36-53-550-040 | [muveido@kormikultura.hu](mailto:muveido@kormikultura.hu) | [www.kormikultura.hu](http://www.kormikultura.hu) | [aranyjanos.kulturakozpont.hu](http://aranyjanos.kulturakozpont.hu)

## PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Megjelent az Emberi Erőforrások Minisztériumának pályázati felhívása 8. évfolyamos tanulók számára az Arany János Tehetséggondozó Programban történő részvételre a 2022/2023. tanévben.

A felhívás és mellékletei itt érhetők el:  
<https://www.nagykoros.hu/palyazati-felhivas-arany-janos-tehetseggondozo-program/>

Hirdetés



Jövőkulcs Classic nyugdíjprogram

## Vágányzári információ a 140-es vonal

Értesítjük tisztelt utasainkat, hogy 2021. november 12-től 2021. november 14-ig Kőbánya-Kispest-Pestszentlőrinc állomások között végzett pályakarbantartási munkák miatt a 140 [Budapest] – Cegléd – Kecskemét vasútvonalon egyes vonatok módosított menetrend szerint közlekednek. A 7028 sz. vonat november 12-én, 13-án és 14-én Budapest-Nyugati-Cegléd között korábban közlekedik. Budapest-Nyugati-ból 21.58-kor indul, Ceglédre 23.09-re érkezik. Cegléd-Kecskemét között a menetrendje változatlan.

A vasútvonal részletes vágányzári menetrendje megta-

- Garantált kifizetés
- 20%, akár évi 130 ezer forint adójóváírás
- Anyagi biztonság nyugdíjas korban
- Kiegészítő biztosítások – az egészségben megélhető, aktív nyugdíjas évekért

UNIQA Biztosítási ügynökség  
Purigracski Attila  
Nagykörös, Széchenyi tér 2.  
Telefon: +36 20 994-2218

lálható az állomási pénztáraknál, ügyfélszolgálatoknál, illetve elérhető a MÁVDIREKT +36 (1) 3 49 49 49-es telefonszámán és a [www.mavcsoport.hu](http://www.mavcsoport.hu) honlapon.



## 6 évfolyamos képzés

az Arany János Református Gimnáziumban

### TEHETSÉGGONDOZÁS

#### Kiket várunk?

Azokat a 6. osztályos tanulókat, akik a gimnázium elvégzése után felsőfokú tanulmányokat szeretnének folytatni.

A képzés során felkészülnek a nyelvvizsgákra (angol, német, olasz) és az emelt szintű érettségikre.

#### Amit még kínálunk:

Kirándulások, utazások, táborok határokon belül és kívül  
Sulirádió  
Barátságos, segítőkész közösség  
Szakkörök, sportkörök  
Jól felszerelt tanterem  
Számítástechnikai közösségépítő program  
E-MI-blog  
Énekkar  
Aktívan működő diákönkormányzat  
ECDL felkészítés

Köszönjük az általános iskoláknak, hogy építkezhetünk felkészítő munkájukra.

Szeretettel várjuk a tanulókat jelentkezését.



középiskolai felvételtelre

## FELKÉSZÍTŐ TANFOLYAMOT

hirdet 6. és 8. osztályos általános iskolai tanulók részére

magyar nyelv és irodalom, matematika, angol és német nyelv, biológia és kémia tantárgyakból.

A foglalkozások az alábbi rend szerint lesznek:

2021. november 11. és 2022. január 14. között (8-8 alkalom)

6. osztályosoknak	matematika	csütörtök	15 <sup>00</sup> -15 <sup>45</sup>
	angol / német	csütörtök	16 <sup>00</sup> -16 <sup>45</sup>
	magyar	péntek	15 <sup>00</sup> -15 <sup>45</sup>
8. osztályosoknak	matematika	csütörtök	15 <sup>00</sup> -15 <sup>45</sup>
	magyar	csütörtök	16 <sup>00</sup> -16 <sup>45</sup>

A tanfolyam díja: 5.000,- Ft/tanfolyam

2022. január 27. és február 17. között (4 alkalom)

8. osztályosoknak	biológia és kémia	csütörtök	15 <sup>00</sup> -15 <sup>45</sup>
-------------------	-------------------	-----------	------------------------------------

A tanfolyam díja: 3.000,- Ft

**Jelentkezés:** 2021. november 10-ig munkanapokon 8<sup>00</sup>-15<sup>00</sup> között a gimnázium titkárságán a jelentkezési lap leadásával és az összeg befizetésével. (Nagykörös, Hősök tere 6.)

Jelentkezési lap kérhető az iskolában, vagy letölthető a gimnázium honlapjáról ([www.ajrg.hu](http://www.ajrg.hu)).

Telefon: 53/351-899

E-mail: [aranyrefigimi@gmail.com](mailto:aranyrefigimi@gmail.com)

Sikeres felvételi és beiratkozás esetén a tanfolyam díját a tanév eleji kiadásokba beszámítjuk.

**Minden érdeklődőt szeretettel várunk!**

A felkészítő a hatályos járványügyi szabályoknak megfelelően lesz megtartva.

**EVIOSYS**  
Az Erősegy Csoporthoz tartozó

**CROWN**  
Brand-Building Packaging™

**A Crown Magyarország Kft.**  
nagykőrösi telephelyére az alábbi  
pozícióba keres munkatársakat:

**VONALVEZETŐ**

**Amit elvárunk:**

- folyamatos és megfelelő minőségű gyártás biztosítása a termelő vonalakon
  - napi, heti tervszerű megelőző karbantartásokban való részvétel
- folyamatokhoz tartozó adminisztrációs feladatok precíz elvégzése
- felelősségteljes, minőség tudatos munkavégzés
- 3 műszakos munkarend vállalása

**Előnyt jelent:**

- gyártósoron szerzett tapasztalat
  - számítógépes ismeret
- gépész, géplakatos szakirányú végzettség

**Amit kínálunk:**

- versenyképes juttatási csomag
- folyamatos szakmai fejlődési lehetőség

**A fényképes jelentkezéseket a**  
**HUN-Nagykoros.ALLAS@eur.crowncork.com**  
e-mail címre várjuk.

**EVIOSYS**  
Az Erősegy Csoporthoz tartozó

**CROWN**  
Brand-Building Packaging™

**A Crown Magyarország Kft.**  
nagykőrösi telephelyére az alábbi  
pozícióba keres munkatársakat:

**MŰSZERÉSZ KARBANTARTÓ**

**Amit elvárunk:**

- automata üzemű gépsorok rendelkezésre állásának biztosítása,
  - karbantartási tervek készítése,
- megelőző karbantartások tervezése, ellenőrzése
  - gyártás felügyelete, hibaelhárítás
  - elektromos alkatrész felhasználás koordinálása

**Előnyt jelent:**

- automatizálási vagy ipari elektronikai végzettség,
  - kommunikációképes angol nyelvtudás,
    - Siemens, OMRON PLC-ismeret
- automata gépek karbantartásában, karbantartás szervezésében szerzett tapasztalat
- karbantartási utasítások és tervek készítésében szerzett tapasztalat

**A fényképes jelentkezéseket a**  
**HUN-Nagykoros.ALLAS@eur.crowncork.com**  
e-mail címre várjuk.

**Hátmasszázs,**  
**nyirokdrenázs, lábápolás,**

ha fáj-, ha dagad-,  
ha nehezen boldogul,  
vagy csak jól esne 😊

**Várom szeretettel**  
**a segíteni akarás szándékával!**

**Minden alapkezelés**  
**4500ft/alkalom**

**Az első alkalom 50% kedvezmény**  
**Időpont-egyeztetés:**  
**+36 20 260 5080**

**Hende Kati**  
Nagykőrös, Balla Gergely u. 15.

**GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET**

**2021. 10. 25-TŐL**  
**PATIKA PLUS GYÓGYSZERTÁR**  
**NAGYKÖRÖS, CEGLEDI ÚT 28.**  
**TEL.: 06-53/552-134**

**2021. 11. 01-TŐL**  
**EZÜST PATIKA GYÓGYSZERTÁR**  
**NAGYKÖRÖS, SZÉCHENYI TÉR 8.**  
**TEL.: 06-53/552-114**

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot,  
hogy az ügyeletes patikát  
vasárnapi napokon 11 órától érhetik el,  
mivel az Oroszlán Gyógyszertár  
(Nagykőrös, Kecskeméti út 18.)  
vasárnap is nyitva tart 11 óráig.

**TIBIKER®**

**06-20-315-0833**

**ÉLELMISZER ÜZLETBE**  
**MUNKATÁRSAT**  
**FELVESZÜNK!**



**Wattson Solar**

**AZ ÖN NAPELEMES KIVITELEZŐJE**

**TEL.: 06 20 255 1860**

[www.wattson-solar.hu](http://www.wattson-solar.hu)  @wattson-solar

**IMPRESSZUM**  
**Önkormányzati Hírek**  
ingyenes tájékoztató kiadvány

**Kiadja:**  
a 2.9./409-1/2006.  
nyilvánosságba vételi szám  
alapján Nagykovács Város  
Önkormányzata

**Kiadó címe:**  
2750 Nagykovács  
Szabadság tér 5.  
Tel.: 53/550-300  
fax: 53/351-058

**E-mail:**  
tanacsado@nagykoros.hu  
**Felelős szerkesztő:**  
Szapora István,  
a szerkesztőbizottság elnöke

**Fejléc:** Sári Zoltán © 2005  
**Nyomdai munkák:**  
Magyar Közlöny Lap- és Könyv-  
kiadó Kft. – Lajosmizse

**Felelős vezető:**  
Németh Balázs ügyvezető  
Web: www.mhk.hu  
**Terjeszti: Revoco Med Kft.**  
ISSN 2061-0300



A lapunkban megjelent  
írások, képek, illetve  
bármilyen tartalom  
utánpótlása csakis kizárólag  
a Szerkesztőbizottság vagy  
a jogtulajdonos engedélyével  
történhet.

Lapzártánk időpontja:  
hétfő 12 óra.

# Sokan csatlakoztak a TeSzedd! akcióhoz

Nagykőrösről is sokan megmozdultak és csatlakozva az országos köztisztasági akcióhoz gyűjtötték a szemetet. Mint arról előző lapszámunkban beszámoltunk, a Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal lelkes csapata is kivette a részét az akcióból, de így tett többek között a nagykö-

rösi Arany János Református Általános Iskola és Óvoda, a KÖVA-KOM Nonprofit Zrt., a Humánszolgáltató Központ és a Nagykőrösi Lovas Sportegyesület csapata is.

Köszönjük a megküldött fotókat!

HT



## MINDENSZENTEK ÉS HALOTTAK NAPJA – 2021.

### *Bűnmegelőzési jó tanácsok a megemlékezés időszakára!*

Mindenszentek és halottak napja közeledtével sokan látogatnak el szeretteik sírjához megemlékezni, virágot elhelyezni, gyertyát gyújtani.

A Pest Megyei Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Osztálya szeretné felhívni a hozzátartozók figyelmét arra, hogy az emlékezés időszakában se feledkezzenek meg értékeik, vagyontárgyaik biztonságáról. Ebben az időszakban gyakrabban fordul elő gépkocsi feltörés, alkalmi- vagy zseblopás, kerékpárlopás, a sírokról virágok és koszorúk eltulajdonítása.

Annak érdekében, hogy zavaratlanul teljen a megemlékezés,

kérjük, fogadja meg tanácsainkat!

- Amennyiben tömegközlekedéssel közelíti meg a temetőt, különösen a fel- és leszálláskor figyeljen értékeire, a kézi- és válltáskáját szorítsa testéhez és azt mindig tartsa maga előtt!
- Az értékeit tartsa táskája és ruházata belső zsebében!
- Ne tartsa bankkártyája mellett a PIN kódját, illetve lakáskulcsát ne tartsa a lakcímére utaló dokumentumok mellett, mert az adatok birtokában az elkövetők további jelentős károkat okozhatnak.
- Sírrendezés közben is figyeljen értékeire, táskáját ne hagyja őrizetlenül, rövid időre se!

- Amennyiben autóval közelkedik, lehetőség szerint őrzött, ennek hiányban jól látható, kivilágított helyen parkoljon. A gépkocsi lezárt állapotáról annak elhagyásakor mindig győződjön meg. Ha van az autóban beépített vagy egyéb mechanikus lopásgátló eszköz, használja. Az indítókulcsot és a gépjármű iratait tartsa magánál olyan helyen, amely nem könnyen hozzáférhető.
- Ne hagyjon értéket a gépjármű utasterében, különösen a látható helyeken, mert a gépkocsi nem biztonságos tárolóeszköz! Az elkövetők a legkisebb érték miatt is feltörik a zárat vagy a gépjármű oldalablakát betörik.

- Amennyiben a megemlékezés lakóhelyétől távolabb történik, kérje meg szomszédját, ismerőseit, hogy az ön távollétében lakását tartsák szemmel a betörések elkerülése érdekében.

- Közösségi oldalakon ne tegyen közzé arra utaló információt, hogy elutazik otthonról.

**Amennyiben bűncselekmény áldozatává vált tegyen feljelentést személyesen a legközelebbi rendőrkapitányságon vagy hívja a 112-es központi segélyhívó számot!**

**Kegyeltteljes megemlékezést kívánunk!**

**Pest Megyei Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Osztály**



# Pályorientációs nap a Rákóczi iskolában

„Tűzoltó leszel s katoná! / Vada-  
kat terelő juhász!” – mondja József Attila egyik versében, de ma már a gyermekeink egész másról álmodoznak. Ám amikor elérkezik a döntés ideje tanácstalanul állnak, hogy merre tovább. Nem egyszerű kérdés, nem kis döntés ez! Éppen ezért igyekszik iskolánk segíteni a pályaválasztási elött állókat. Nemrég tartottunk 7. és 8. osztályos diákok szüleinek pályaválasztási szülői értekezletet, ahol segítséget kaptak a

Hirdetés

szülők egy pályorientációs szakembertől.

Végzőseink döntésmeghozatalát kívánta segíteni a 2021. október 19-én tartott pályorientációs nap, amelyen minden évfolyam részt vett, mivel nem lehet elég korán elkezdni az iránymutatást, a kompetenciák feltérképezését. Minél előbb meg kell a gyerekeket ismertetni a különböző szakmákkal, ki kell, hogy próbálják azokat, hogy rájöjjenek, mi az, ami hozzájuk közel áll.



A 7. és 8. évfolyamosok ellátogattak a Toldi iskolába, ahol megismerték az iskola képzési területeit, majd csatlakoztak az iskolai programokhoz. Addig a kisebbek sem maradtak „szakmakóztoló” nélkül, hiszen a Pest Megyei és Érd Megyei Jogú Városi Kereskedelmi és Iparkamara pályorientációval foglalkozó munkatársai jóvoltából megismerkedtek az asztalos mesterséggel, a gépészettel, a bórdíszművességgel, kipróbálhatták magukat a kreatív ágazatban divatszabóként. Megtapasztalták milyen a bórrel dolgozni, mintákat, ruhákat terveztek, kipróbálhatták a varrógépet. A rögtönzött asztalos műhelyben fűrészelték, gyalultak, csiszoltak, fúrtak. Bizony feladta a leckét egy-egy bútor-összeillesztése!

**Természetesen a móka sem maradt el, hiszen a népszerű játékokat (Amerikából jöttem, puzzle,**

**akasztófa, Tabu, Activity, sztárok eredeti foglalkozásának kitálalása, memória stb.) „átszabtuk” a munka világára. Dolgos várost is terveztek gyermekeink, ahol mindenkinek volt munkahelye. Nagy izgalmat okozott az iskola udvarába begördülő rendőr- és tűzoltó autó is!**

A legizgalmasabb a VR szemüveg volt. Nem számítógépes játékokat játszottak diákjaink, mégis lelkesen „teleportáltak” magukat egy virtuális munkahelyre, ahol egy adott szakmát próbáltak ki.

A csillogó szemek, a mosolyok és az, hogy 19-én hiába szólt a csengő, nem szívesen hagyták ott a foglalkozásokat, mindent elárul!

Köszönjük a lehetőséget, az izgalmas foglalkozásokat, a jó hangulatot az iparkamara munkatársainak, és a városi rendőrség és tűzoltóság dolgozóinak!

Hirdetés

Mosolyok, zene, élvezetes élet.  
Az Ibiza mindenre készen áll.

**Megújult a SEAT Ibiza**

**SEAT**

**Brill Kft., 6000 Kecskemét, Halasi út 32., T: +36 76 503 067, +36 76 503 066**

Az Ibiza motorizáltsági függő, kényelmi dísz felszereltsége: 6,4 s/100 km, CO<sub>2</sub> kibocsátása: 145 g/km. A megadott értékek a típusjóváhagyás során rögzített, gyári felszereltséggel kerültek megállapításra és a hirtelen felismerésük szempontjából érvényesek. A részletekért érdeklőzzon a Brill Kft. ügyfélszolgálatánál, nem minden járműre vonatkoznak, nem része a típusjelzésnek, hanem a különböző járműtípusok összehasonlíthatóan értékelésére a 7/15/2007/EK rendelet jelenleg érvényes előírásainak megfelelően. Ezen értékekkel egyes többletfelszereltségek, tartozékok, valamint a vezető székének és egyéb, nem technikai jellegű kiegészítők (pl. környezeti feltételű) is befolyásolhatók. Az új személygépkocsikra felfüggesztett és CO<sub>2</sub> kibocsátási adatok megállapításához az üzemanyag-gazdaságossági jellemzőkben, amely magában foglalja a hirtelen felismerés és a fogyasztóvédelmi hatóságok, a káros szennyezés, további többletfelszereltségeket is figyelembe véve. Részletes tájékoztatásért és az ajánlaton kívül további információkért látogasson el a Brill Kft. weboldalára.

Hirdetés

A Crown Magyarország Kft. munkatársat keres az alábbi pozícióba:

**EVIOŠYS**  
Az Eviošys Csoport tagja

**TARGONCAVEZETŐ**

**Elvárások:**

- több éves gyakorlat az anyagmozgatás területén
- targoncavezetői jogosítvány
- igényesség a saját munkájára
- csapatszellem
- felelősségtudat
- két műszakos munkarend vállalása

**Előnyt jelent:**  
négyvillás targonca ismerete (gyakorlat)

**Amit kínálunk:**  
Versenyképes juttatási csomag, nagykovács munkavégzés, folyamatos szakmai fejlődési lehetőség.

**Jelentkezés módja:**  
A fényképes jelentkezéseket a [HUN-Nagykoros.ALLAS@eur.crowncork.com](mailto:HUN-Nagykoros.ALLAS@eur.crowncork.com) email címre várjuk.

A Crown Magyarország Kft. nagykovács telephelyére az alábbi pozícióba munkatársakat keres

**EVIOŠYS**  
Az Eviošys Csoport tagja

**KARBANTARTÓ**

**Amit elvárunk:**

- automata üzemű gépsorok rendelkezésre állásának biztosítása,
- megelőző karbantartások tervezése, ellenőrzése
- gyártás felügyelete, hibaelhárítás
- alkatrészfelhasználás koordinálása

**Előnyt jelent:**

- műszaki végzettség,
- automata gépek karbantartásában, karbantartás-szervezésében szerzett tapasztalat
- karbantartási utasítások és tervek készítésében szerzett tapasztalat

**A fényképes jelentkezéseket a**  
[HUN-Nagykoros.ALLAS@eur.crowncork.com](mailto:HUN-Nagykoros.ALLAS@eur.crowncork.com)  
**e-mail címre várjuk.**

# Én már iskolás vagyok VI.

A KÖVETKEZŐKBEN BEMUTATJUK A NAGYKÖRÖSI ÁLTALÁNOS ISKOLÁK ELSŐ OSZTÁLYOS CSOPORTJAIT.

Bemutakozik a Dalmady Győző Óvoda, Általános Iskola és Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény 1. osztálya

Alsó sor (balról jobbra): Kovács Sebestyén, Csécs Benett, Jakab Tamara Melinda

Felső sor: Márton Dénesné (gyógypedagógiai asszisztens), Kecskés József, Tóth Alexandra Hanna, Uta-si Andrea Osztályfőnök, Dima Zoltán Jákob



Fotók: Varga Irén  
fényképész mester



Bemutakozik a Nagykőrösi Kolping Katolikus Általános Iskola 1. osztálya

Felső sor: Ruzsa Melinda, Nagy Norbert Zoltán-né osztálytanító, Lakatos András igazgató, Bule Evelin Kármén

Középső sor: Kanalas Dávid, Hunyadi Attila Krisztofer, Lunka Enikő, Kővari György, Farsang Balázs Dániel, Agód Kata Lídia, Lunka Dávid

Ülő sor: Juhász Erika, Valérián Zoltán Áron, Baranyi Dzszenifer, Gábor Gábor, Lantos László Maximiliam, Héjas Bence Dénes

A képről hiányzik: Illés Melissza Kiara, Jakab Renátó, Ötvös Leonárd.

Folytatás következő lapszámunkban!

**„Dr. Czira Szabolcs:  
„Jöjjenek! Vegyük a körösit,  
vegyük a hazait,  
és válják egészségünkre!”**



Kiváló minőségű zöldségek, gyümölcsök, virágok, húsok! Aki ezekből szeretne a kosarába tenni, mindezt megtalálja a NAGYKÖRÖSI PIACON. Dr. Czira Szabolcs polgármester is rendszeres vásárlója a piacnak, hiszen mint mondja, itt mindig friss és kiváló minőségű árut tud vásárolni.

## „Ottfelejtett” könyvek



Szeptemberben indult el Nagykőrösön az Elhagyott könyvek program. Célja, hogy a padokon „ottfelejtett” könyvekkel hívja fel a figyelmet az olvasás fontosságára. Ezek a könyvek elvihetőek, és ha megtaláljuk elolvassa azt, tehet vissza egy másikat. Az első hetet Arany János kötetei nyitották meg, de azóta is több

alkalommal lehetett már könyvekkel találkozni városunk megújult köztereinek padjain. Legyünk résen, figyeljünk, nem tudni, hol várhat bennünket egy könyv. Érdeemes felkeresni a Facebook „Elhagyott könyvek – Nagykőrös” oldalt, ahol folyamatosan nyomon követhetjük a kötetek útját.

**ARANY-NAP  
A MÚZEUMBAN**

Arany János Közéleti Múzeális Gyűjtemény

2021. 11. 13.

170 éve érkezett Arany János Nagykőrösre.

Dr. József Rácz Leányos  
278. Arany János u. 7.  
NAGYKÖRÖS

KULTURÁLIS KÖZPONT

A műsorváltás jogát fenntartjuk! A szervezők az aktuális egészségvédelmi szabályok maximális betartását kérik.

Tisztelettel és sok szeretettel meghívjuk  
**Szőke Lászlóné Csomor Eszter**  
**SZÍNEK ÉS HANGULATOK  
A VÁSZNON II.**  
amatőr festő önálló kiállításának megnyitójára.  
**2021. november 03-án, szerdán 17 órára.**

**A vendégeket köszönti és a kiállítást megnyitja:  
Agárdi Gabi, képzőművész  
Közreműködnek:  
Verset olvas: Gyöngyösi Szabó Katalin,  
Gitározik: Szecsődi György.**

Helyszín:  
Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ,  
Rácz József Galéria  
(Nagykőrös, Szabadság tér 7.)

A kiállítás megtekinthető: 2021. december 03-ig.  
Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

KULTURÁLIS KÖZPONT